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ЧИСТОТА І ПОРЯДОК – СПІЛЬНА СПРАВА

А
ктивна громада не 
дозволяє владі роз-
слаблятися, часто 
ставить незручні 

запитання, робить різкі заува-
ження та має критичний погляд 

на все, що відбувається в житті. 
Але ці чинники зазвичай – най-
краща рушійна сила для роз-
витку і велике благо для міста. 
Саме про роль активної частини 
громади в розмові з міським го-

ловою Олександром Зарубіним.
«Вважаю, що Боярці дуже 

пощастило мати серед насе-
лення значний відсоток небай-
дужих громадян, підприємців, 
колективів підприємств, членів 
громадських організацій, які 
турбуються про життя міста і 
країни в цілому. Нові свіжі ідеї, 
які генерують активні жителі, 
іноді з’являються зарано, але 
вони мотивують працювати за-
ради їх втілення на благо всієї 
громади.

Оскільки за вікном вес-
на, найважливішим завданням 
для комунальників є наведен-
ня    чистоти і порядку в місті. 
Але кілька десятків працівни-
ків у чотирьох дільницях благо-
устрою КП «БГВУЖКГ», навіть 
якщо працюватимуть цілодо-
бово і без вихідних, не в змозі 
самотужки прибрати все місто. 

Ось тут і постає важливість по-
розуміння між владою та гро-
мадою, здатність відкинути 
амбіції та працювати разом за-
ради спільного результату. Адже 
більшості людей приємно ходи-
ти чистими вулицями, дихати 
чистим повітрям, милуватись 
акуратними газонами та зеле-
ними насадженнями, почувати 
себе комфортно та безпечно і 
вдень, і вночі.

Користуючись нагодою, 
хочу акцентувати увагу жителів 
на тому, що нині в Боярці три-
ває двомісячник благоустрою. 
Комунальники працюють у по-
силеному режимі, але й кожен 
житель може і повинен долучи-
тися до загальноміських робіт з 
очистки та благоустрою міста. 

Перші результати спільної 
праці вже є. Приємно констату-
вати, що до прибирання вулиці 

Білогородської долучились ко-
лективи Фонду соціального стра-
хування від нещасних випадків на 
виробництві та Боярський НОК 
Київський військовий ліцей ім. 
Богуна. Вже прибрали прилеглу 
територію біля ресторанно-го-
тельного комплексу «Екватор» та 
Будинку урочистих подій – там 
завжди чисто, адже люди дбають 
про територію біля своїх закладів. 

Представники ГФ «Бояр-
ський міський патруль» вручили 
підприємцям, які ведуть бізнес на 
вул. Білогородській, повідомлен-
ня про обов’язок щодо приби-
рання прилеглих територій. Жи-
телі приватних будинків активно 
долучаються до прибирання біля 
своїх садиб. 

Я щиро дякую всім небайду-
жим жителям. Переконаний, що 
разом ми швидко зробимо Бояр-
ку чистою».

Дільниця № 1
Шевченка, Лисенка, Прорізна, Нова, 

Деснянська, Будаївська, Ягідна, Вишне-
ва, Зоряна, Сонячна, Польова, Кібенка, 
С.Шамрая, Вокзальна, Азовська, Січових 
Стрільців, Лугова, Східна, Кооперативна,  
М. Грушевського (від Київської до пере-
їзду), Київська (від базара до ставка), Та-
расівська (з № 26/28 до кінця; провулки: 
Байкальський, Волинський, Вокзальний, 
Харківський, Київський, Ринковий).

Дільниця № 2
Матросова, Фестивальна, Агрономічна, 

Франка, Некрасова, Зелена, Декабристів, 
Лікарняна, Загородня, Васильківська, М. 
Пимоненка, Першотравнева, Г'орького, 
Артилерійська, Крилова, Амбулаторна, Ки-
ївська, Самійленка, Набережна, 1-ша Піща-
на, 2-га Піщана, Польова (від вул. Франка 
до вул. Шевченка), Тарасівська (з початку 
до № 26/28), провулки: Зелений. Лікар-

няний, Старий, Замковий, Криворізький. 
Донбаський, М. Гирявця, П'ятигірський, 
тупики: Зелений, Іванівський, вул. М. 
Шляхового; пров. Притварський; тупик  
Вітвистий.

Дільниця № 3
Хрещатик, Сахалінська, Герцена, Пе-

черська, Коротка, Уральська, Іркутська, 
Матушевських, Волгоградська, Полярна, 
Дачна, Зеленогірська, Світлогірська, Лі-
нійна, Заводська, Будівельна, Дежньова, 
8-го Березня, Індустріальна, Космонавтів,  
Газова, Капітальна, Бульварна, Коваленка, 
Сєдова, Соборності (від №48 до кін вулиці), 
Гоголя (до вулиці Білогородська); 
Грушевського, Хрещатик (від переїзду до 
Михайлівської площі), Паркова, Лісна,  
Новобогданівська, Богданівська, Бого-
мазова; провулки: Білогородський, Пол-
тавський, Сумський, Сосновий, Малий, 
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«ЗЕЛЕНІ ДРУЗІ» ПІД ПИЛЬНИМ НАГЛЯДОМ

К
ронуванням де-
рев та видаленням 
хворих та сухих зе-
лених насаджень у 

Боярці займаються працівники 
дільниці благоустрою № 3 КП 
«Боярське ГВУЖКГ».

Саме працівники дільниці 
доглядають за зеленими на-
садженнями міста, формують 
крони, обрізають гілки, враже-
ні омелою, зрізають аварійні 
дерева.

Роботи у них дуже багато, 
особливо навесні та пізньої осе-
ні, коли потрібно і можна об-
різати дерева. Влітку актуальне 
заняття – покіс трави. Також 
надаються платні послуги з ви-
далення аварійних дерев з те-
риторії приватних садиб. Влас-
ники за необхідності можуть 
звернутися із заявкою про вида-
лення аварійного дерева до КП 
«БГВУЖКГ». Майстер оцінить 
вартість робіт та допоможе ви-
рішити проблему. 

Роботи виконуються із залу-
ченням спецтехніки. Дерева об-
різають з допомогою автовиш-
ки. Все це роблять працівники 
дільниці: майстер Михайло 
Парфенюк, водій вишки Вале-
рій Ткачук, лісоруб Олександр 
Димаченко та помічник Вадим 
Кривий, трактористи Руслан 
Біжан та Валерій Тростянець-
кий.

«Обрізати дерева можна до 
початку активного росту, тож 
мені важко сказати, скільки 
дерев встигнемо кронувати до 
початку літа, – говорить в. о. 
заступника начальника з благо-
устрою КП «БГВУЖКГ» Іван 
Ірклієнко. – Хочеться встиг-
нути побільше зробити для ес-
тетичного вигляду міста, тому 
зусилля працівників зосередже-
ні на зелених насадженнях по 
головних вулицях міста.

Зрізане гілля оператив-
но вивозять працівники КП 
«БГВУЖКГ».

У парку ім. Шевченка стан 
зелених насаджень критичний. 
Дуже багато сухих дерев, а та-
кож вражених омелою. Але ми 

не готові цієї весни братися за 
парк. Поки що обмежуємось 
видаленням аварійних дерев, 
які можуть нести загрозу для 
людей. 

Плануємо цього року мак-
симально використати наявні 
технічні можливості для полег-
шення праці людей. Зокрема, 
необхідно відремонтувати спе-
ціальну насадку для трактора 
для покосу трави. Це дозволить 
влітку вивільнити людей від 
важкої праці роботи з тримера-
ми і значно швидше обкошува-
ти газони та зелені зони», – по-
відомив Іван Ірклієнко.

Цієї весни комунальники 
планують здійснити крону-
вання зелених насаджень по 
вулицях: Білогородській, Мо-
лодіжній, Незалежності, Б. 
Хмельницького тощо. 

Як розповів майстер дільни-
ці благоустрою № 3 Михайло 
Парфенюк, в останні роки ро-
бота з формування зелених на-
саджень значно активізувалась. 

Так, у 2016 році працівни-
ки КП «БГВУЖКГ» здійснили 
зрізання та кронування при-
близно 400 дерев по місту на 
суму 268 400,00 грн. У 2017 році 
здійснено кронування на суму  
227 000,00 грн. Тоді було вида-
лено та кроновано приблизно 

300 аварійно-небезпечних де-
рев по місту, які могли завдати 
шкоду здоров’ю мешканців міс-
та та їхньому майну. 

Працівники КП «Міська ри-
туальна служба» практично пов- 
ністю очистили від аварійних 
дерев територію кладовищ по 
вул. Шевченка та вул. Лікарня-
ній на суму 195 500,80 грн.

У 2018 році ці роботи трива-
ли. Комісією з обстеження ава-
рійних, сухостійних та хворих 
дерев у місті Боярка, що діє при 
виконавчому комітеті Бояр-
ської міської ради, обстежено 
понад 180 дерев та кущів. За ре-
зультатами їх роботи працівни-
ки КП «БГВУЖКГ» видалили 
28 дерев та кронували 58 дерев.

Упродовж 2017-2018 років 
кроновано понад 40 дерев. 

А вже за період з вересня 
2018 року до початку 2019 року 
видалено приблизно 20 аварій-
них дерев та проведено крону-
вання майже 70 дерев. Роботи 
проводились по вулицях: Біло-
городській, Дежньова, Собор-
ності, Незалежності, Коноваль-
ця. 

Завдяки проведенню сис-
темної роботи з упорядкування 
зелених насаджень Боярка нев- 
довзі стане доглянутим і краси-
вим містом.

В
иконавчий комітет 
Боярської міської 
ради повідомляє, 
що відповідно до За-

кону України «Про особливості 
здійснення права власності у 
багатоквартирному будинку», 
керуючись Порядком прове-
дення конкурсу з призначення 
управителя багатоквартирного 
будинку, затвердженого На-
казом Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України від 13.06.2016 
№ 150, рішенням виконавчо-
го комітету Боярської міської 
ради від 14.03.2019 року № 12/2 
«Про призначення управителя 
багатоквартирних будинків м. 
Боярка», призначено управите-
ля багатоквартирних будинків 
м. Боярка – комунальне під-
приємство «Боярське головне 
виробниче управління житло-
во-комунального господарства» 
на багатоквартирні будинки, 
в яких не створено об’єднань 
співвласників багатоквартир-
них будинків, співвласники 
яких не прийняли рішення про 
форму управління багатоквар-
тирним будинком.

Ціну послуги (на кожен бу-
динок окремо) з управління 
багатоквартирним будинком 
визначено на рівні ціни, запро-
понованої в конкурсній пропо-
зиції переможцем конкурсу –  
комунальним підприємством 
«БГВУЖКГ». 

Також інформуємо, що від-
повідно до Закону «Про жит-
лово-комунальні послуги» з 1 
травня 2019 року вводиться в 
дію стаття: 

«У разі несвоєчасного здій-
снення платежів за житлово-
комунальні послуги споживач 
зобов’язаний сплатити пеню в 
розмірі, встановленому в дого-
ворі, але не вище 0,01 відсотка 
суми боргу за кожен день про-
строчення. Загальний розмір 
сплаченої пені не може переви-
щувати 100 відсотків загальної 
суми боргу».

Додатково повідомляє-
мо, що Законом України «Про 
особливості здійснення права 
власності у багатоквартирно-
му будинку» передбачено, що 
співвласники багатоквартирно-
го будинку мають право само-
стійно прийняти рішення щодо 

ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ УПРАВИТЕЛЯ БАГАТОКВАРТИРНИХ 
БУДИНКІВ М. БОЯРКА

форми управління багатоквар-
тирним будинком на зборах у 
порядку, передбаченому даним 
Законом, визначити самостій-
но вартість послуг та вимоги 
до якості послуг з управління 
багатоквартирним будинком за 
домовленістю сторін.

Перелік будинків, в яких не 
створено об’єднань співвласни-
ків багатоквартирних будинків, 
співвласники яких не прийняли 
рішення про форму управління 
багатоквартирним будинком:

вул. ІІ Піщана, 29, вул. Іва-
ницького, 1-а, 1-б, вул. Амбу-
латорна, 21, вул. Б. Хмельниць-
кого, 55, 74, 80, 98, 113, 118, 120, 
122, вул. Білогородська, 17, 19, 
21, 23, 25, 27, 41, 43, 51, 51/1, 
51/2, 51/3, 51/4, 134- а, 144, вул. 
Богомазова, 2, вул. Бульварна, 
61, вул. І. Богуна, 9, Вітвістий 
тупик, 8, вул. Вокзальна, 10, 12, 
14, 39, 41, Вокзальний прову-
лок, 3, вул. Волгоградська, 20, 
вул. Гоголя, 48, 50, 52, 52а, 54, 
78, вул. Громова, 8, вул. Гру-
шевського, 33, 35, 47, вул. Деж-
ньова, 5, 50, вул. Жуковського, 
1 (гуртож.), 1-а, 3 (гуртож.), 4, 
14, вул. Калинова, 50, вул. Ки-
ївська, 78, вул. Коновальця, 19, 
23, 26, 30, вул. Королюка, 36, 
вул. Лінійна, 28, 30, Лісний 
провулок, 4, вул. Лесі Україн-
ки, 4, вул. Мазепи, 14, 16, 18, 20, 
22, 23, 24, 24-а (гуртож.), 25, 26, 
26-а (гурт.), 27-а (гуртож.), 28, 
29, 31, 31-а, вул. Маяковського, 
1, 2, 6, 9, 10, 15, 16, 17, 21, 41, 42, 
44, 46, вул. Молодіжна, 1-а, 2, 4, 
6, 8, 10, 12 (гуртож.), 16, 18, 18-а, 
20, 59, 65, 67, 69, 74, 76, 77, вул. 
Надії, 56, 57, вул. Незалежності, 
1, 3, 5, 6, 7, 10, 10-а, 11, 13, 15, 
21, 23, П’ятигірський пров. 4, 
6, вул. Пастернака, 10, 68 (гур-
тож.), 70, 72 (гуртож.), 74, 76, 78, 
Притварський пров., 29, 31, вул. 
Першотравнева, 5, 7, вул. Пуш-
кіна, 2, вул. Р. Матушевських, 
12, вул. С/г. технікум, 1-а, 3, 4, 5, 
6, 8, 9, 10, 12, 13, 17, 19, 22, 23, 
24, 25, 26, вул. Січ. Стрільців, 
30, 95, 101, вул. Сагайдачного, 
38, 39, 41, вул. Садова, 8, 51, вул. 
Самійленка, 19, 23, вул. Сєдо-
ва, 9, 11, 13, пров. Ткаченка, 30, 
вул. Франка, 102, 104 (гуртож.), 
вул. Хрещатик, 12, 33, 37, 39, 
48, 59, 62, 68, 79, 101, 7/32, 167, 
вул. Чернишевського, 2, 61, вул. 
Шевченка, 84, 86, вул. Шухеви-
ча, 5, вул. Яблунева, 2.

ВТРАТА

24 березня 2019 року зали-
шила цей світ Нечитайло Га-
лина Петрівна – лікар-педіатр 
дитячої поліклініки Боярської 
центральної районної лікарні, 
почесний житель Боярки (2009 
р.). 

Біографія Галини Петрівни – 
це історія становлення педіатрич-
ної справи у Боярці. 

Народилася 7 січня 1929 року 
в с. Кожухівка Васильківського 
району. Закінчила 1947 Боярську 
середню школу № 2, а 1953 – Ки-
ївський медичний інститут ім. Бо-

Б
оярський міський 
голова Олександр 
Зарубін 20 березня 
зустрівся з «відсе-

ленцями», які постраждали від 
дій забудовника ДП «Дніпров-
ський круг».

Цього разу зустріч для місь-
кого голови була приємною. 
Люди прийшли подякувати за 
вирішення їх питання, яке три-
вало понад десятиліття.

У розмові з боярчанами 
Олександр Зарубін наголосив: 
«Було докладено дуже багато зу-
силь заради вирішення питання 
щодо забезпечення вас житлом. 
Тому я неодноразово накла-
дав вето на рішення Боярської 
міської ради щодо введення в 
експлуатацію будинку по вул. 
Білогородській, 51. Намагався 
комплексно вирішити і ваше 
питання. Завдяки реалізації 
програми, розробленої спільно 
з районною владою, вдалося на-
решті поставити крапку в історії 
«Дніпровського кругу». 

Нагадаємо, що на пле-
нарному засіданні позачерго-

вої 52 сесії від 23.11.2018 року                  
прийнято рішення № 52/1759 
«Про надання коштів у вигляді 
субвенції районному бюджету з 
бюджету м. Боярка для виплати 
грошової компенсації громадя-
нам, які постраждали внаслідок 
невиконання забудовником 
ДП «Дніпровський круг» сво-
їх зобов’язань», відповідно до 
якого Боярська міська рада ви-
рішила виділити кошти у виг- 
ляді субвенції з міського бюд- 
жету до районного бюджету в 
сумі 1 000 000 грн. для виплати 
грошової компенсації громадя-

«ВІДСЕЛЕНЦІ» ПОДЯКУВАЛИ ВЛАДІ
нам, які постраждали внаслідок 
невиконання забудовником 
ДП «Дніпровський круг» своїх 
зобов’язань шляхом перероз-
поділу коштів загального фонду 
міського бюджету в межах пла-
нових асигнувань та укласти з 
Києво-Святошинською район-
ною радою угоду про передачу 
коштів загального фонду місь-
кого бюджету у вигляді субвенції 
для виплати грошової компен-
сації громадянам, які постраж-
дали внаслідок невиконання за-
будовником ДП «Дніпровський 
круг» своїх зобов’язань.

гомольця. За фахом – лікар-педі-
атр. 

З того часу проживала і працю-
вала лікарем-педіатром: з 1954 по 
1961 – завідуюча дитячою поліклі-
нікою; лікар у дитячому санаторії 
«Зірочка», до 1987 – начмед Ки-
ївської обласної дитячої лікарні. 
З 1984 – на пенсії. Проте продо-
вжувала працювати лікарем-педі-
атром дитячої поліклініки, об-
слуговуючи Боярські ЗОШ № 1 і 
ЗОШ № 2, а також дитсадочки. 

Г. П. Нечитайло – учасник вій- 
ни, мала статус учасниці підпіль-
ного руху під час війни. Удостоєна 
військових нагород.

Високий професіоналізм, 
багатолітній лікарський досвід, 
глибока порядність і відданість 
маленьким громадянам нашого 
міста, а також їхнім батькам – це ті 
моральні й фахові засади, які були 
визначальними у житті Галини 
Петрівни Нечитайло. 

Світла пам’ять! 
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БОЯРЧАНАМ ПОДАВАТИМУТЬ ЧИСТУ ВОДУ

П
роблему якості 
питної води кожна 
людина вирішує 
по-своєму. Хтось 

п’є прямо з-під крану, особли-
во не заморочуючись цим пи-
танням, хтось купує кухонний 
фільтр або бутильовану воду. 
Але це – локальне вирішення. 

Про першу спробу забезпе-
чити містян очищеною водою 
«Боярка-інформ» вже повідо-
мляла в минулому номері газе-
ти. Йшлося про початок робіт 
щодо встановлення станції зне-
залізнення та очистки води на 
ВНС-4. 

Ми звернулися до дирек-
тора КП «Боярка-Водоканал» 
Андрія Михеєнка з проханням 
докладніше розповісти про це. 

«Водоканал постійно пере-
віряє якість води, яка подається 
на місто. Згідно з чинним за-
конодавством, ми зобов’язані 
це робити: брати проби води 
зі свердловин, з водопідйомів 
та об’єктів абонентів. Згідно 
з результатами аналізів, вміст 
заліза у воді, що подається на 
місто, вдвічі перевищує норму. 
На жаль, це проблема всеукра-
їнського масштабу. У багатьох 
населених пунктах району та 
Київщини в цілому вода, підня-
та зі свердловин, вже природно 
збагачена залізом.

У зв’язку з цим ми отриму-
вали рекомендації щодо вста-
новлення станцій знезалізнен-
ня та очистки води.

Після нашого звернення до 
Боярської міської ради у 2018 

році були виділені кошти на 
розробку чотирьох проектів 
встановлення станцій знезаліз-
нення на території всього міс-
та. Зокрема, найбільшу стан-
цію потужністю 240 м куб/год 
запроектовано на ВНС-3, що 
розташована біля центральної 
районної лікарні. Також перед-
бачено будівництво станцій на 
ВНС-5, що по вул. Магістраль-
ній, ВНС-4 по вул. Білогород-
ській та в історичній частині 
міста по вул. Кібенка потужніс-
тю 20 м куб/год.

Перша з цих станцій буде 
встановлена на ВНС-4 по вул. 
Білогородській. Проект роз-
робила компанія ТОВ «Діфра-
но Юніон». Це буде станція 
модульного типу потужністю 
40 м куб./год. та споживанням 
електроенергії до 5 кВт/год. Її 
розроблено з використанням 
сучасних технологій. Зокре-
ма, фільтрувального матеріалу, 
який дозволяє за один цикл 
очистити воду від заліза, мар-
ганцю, солей та органічних до-
мішок. Цей сорбент розрахова-
ний на роботу впродовж п’яти 
років. Потім його необхідно 
замінити. 

Фінансування проекту здій-
снюється з двох джерел: дер-
жавного та міського бюджетів. 
Про виділення коштів з держав-
ного бюджету подбав народний 
депутат України Михайло Гав-
рилюк. Рішенням Боярської 
міської ради № 54/1856 від 7 
лютого було виділено 1 280 000 
грн. з міського; також збільше-

Допустимим і безпечним 
вважається добове надходжен-
ня в організм заліза в кількості 
0,8 мг на кілограм маси тіла. 

Якщо ваша вага 60 кг, ви 
абсолютно спокійно можете 
«вжити» 48 мг чистої речовини. 
Навіть якщо його концентрація 
становить 10 мг/л, що дуже ба-
гато, вам доведеться випити для 
цього майже 5 літрів води.

Найбільшої шкоди орга-
нізму така вода, як не дивно, 
може завдати не при вживан-
ні всередину, а при здійсненні 
гігієнічних процедур – купан-
ні, умиванні. Вона може стати 
причиною появи алергічних 
реакцій на шкірі. 

Вже одне це має змусити по-
думати про знезалізнення води 
зі свердловини. Але є й інші 
причини. 

Вплив на санітарну та  
побутову техніку

Взаємодіючи з киснем по-
вітря, розчинене у воді залізо 
окислюється і утворює нероз-
чинне з’єднання оксиду заліза –  
іржу. Вона поступово осідає 
на всьому, з чим стикається: 
на внутрішній поверхні труб і 
змішувачів, у ванній і раковині, 
на робочих деталях техніки – 
пральної, посудомийної машин. 

Якщо сантехніку ще можна 
підтримувати у відносному по-
рядку за допомогою регулярно-
го використання чистячих засо-
бів, то все інше швидко прийде 
в непридатність. А ціна якісної 
техніки або повної заміни сис-
теми водогону не настільки 
мала, щоб нехтувати можливіс-
тю захистити її від псування. 

Можна згадати ще й те, що 
при пранні в іржавій воді до-
сить важко зберегти білизну і 
одяг в ідеальному стані. Але по-
рівняно з усім перерахованим 
вище, це вже дрібниці.

Основний недолік питної 
води — надмірна жорсткість, 
тобто надлишок солей каль-
цію та магнію, гідрокарбона-

тів, сульфатів і заліза. Якщо 
постійно пити таку воду, є 
ризик утворення каміння в 
нирках та жовчному міхурі.

Висока жорсткість води 
призводить до сечокам’яної 
хвороби. Солі порушу-
ють усмоктування жирів 
унаслідок їх омилення й 
утворення в кишечнику 
нерозчинних кальцієво-
магнієвих мил. При цьому 
обмежується надходження 
в організм людини поліне-
насичених жирних кислот, 
жиророзчинних вітамінів, де-
яких мікроелементів. Зокрема, 
вода із жорсткістю понад 10 
міліграм-еквівалентів на літр 
підвищує ризик захворювання 
на ендемічний зоб. Вода з ви-
сокою жорсткістю сприяє роз-
витку дерматиту, – вважають 
фахівці. 

Тривале вживання води 
з підвищеним умістом залі-
за, крім захворювань печін-
ки, крові й алергійних реакцій, 
збільшує ризик інфарктів, не-
гативно впливає на репро-
дуктивну функцію організму. 
Залізо погано виводиться з 
організму, має канцерогенний 
вплив, порушує роботу мозку. 
Підвищений вміст марганцю 
сприяє розвитку анемії, по-
рушенню функціональ-
ного стану централь-
ної нервової системи. 
Надлишок свинцю 
може спровокувати 
«стрибки» тиску, а над-
лишок хлору в сполуках з 
іншими органічними речо-
винами утворює канцерогени, 
що призводять до ракових пух-
лин.

Хвороби, які спричинює не-
якісна вода:

- захворювання кишково-шлунко-
вого тракту;

- камінці та пісок у нирках і 
жовчному міхурі;

- зубний камінь;
- йододефіцит.

но видаткову частину на суму  
2 713 100 грн. – кошти субвенції 
з державного бюджету на будів-
ництво станції очистки води на 
ВНС-4.

Завдяки встановленню цієї 
станції близько двох тисяч спо-
живачів будуть отримувати очи-
щену воду.

Решту проектів на встанов-
лення станцій очистки води в 
інших частинах міста було по-
дано до Департаменту житлово-
комунального господарства на 
розгляд. Вже ведуться перемо-
вини щодо встановлення дру-
гої станції в історичній частині 
міста. Там встановлення станції 
знезалізнення пов’язане з необ-

хідністю заміни водопровідних 
труб. Адже на якість води впли-
вають водопровідні мережі.

Що стосується станції на 
ВНС-4, там вже побудова-
но розв’язки водопостачання, 
змонтовано каналізаційно-на-
сосну станцію та підготовлено 
фундамент для встановлення 
модуля станції.

Під час проходження води 
через сорбенти, завдяки кон-
такту з повітрям, двовалентне 
залізо переходить у тривалентну 
форму та випадає у вигляді оса-
ду. Це дозволяє очистити воду 
від заліза, а також інших речо-
вин, шкідливих для здоров’я 
людини. Згідно з технічною до-

кументацією, раз на 15 днів не-
обхідно буде промивати ємності 
з фільтрувальним матеріалом. 
Отриманий осад скидатиметься 
на КНС і буде направлятися до 
міських очисних споруд. До речі, 
цей осад не наноситиме шкоди 
роботі міських очисних спо-
руд, адже при очищенні води не 
використовуються хімічні реа-
генти, які могли б згубно діяти 
на бактерії, що «працюють» на 
очисних спорудах. 

Робота модульної станції 
очистки води повністю автома-
тизована та обладнана аварій-
ною сигналізацією. Сигнал від 
станції у разі потреби надходи-
тиме до машиніста ВНС».

Ц
ікаво, що пробле-
му очищення води 
для себе вирішили 
в «Укрцентркадри-

ліс» ще на початку 2018 року. Як 
розповів заступник директора 
Микола Холод, офісну установ-
ку з чотирма ступенями очи-
щення води – пуріфайєр – було 
придбано коштом підприєм-
ства та встановлено спеціально, 
щоб забезпечити працівників та 
слухачів «Укрцентркадриліс». Її 
вартість приблизно 13 тис. грн. 

На цю установку подається 
вода, видобута зі свердлови-
ни на території підприємства. 
Згідно з пробами, вода має 
дещо підвищений вміст заліза 
та інших речовин. Тому було 
вирішено для потреб праців-
ників та слухачів-студентів 
«Укрцентркадриліс» очищати 
воду. Установка подає на виході 
смачну холодну та гарячу воду, 
працівники дуже задоволені. 

«Ми періодично передаємо до 
санстанції воду для проведення 
аналізів, – розповідає Микола 
Холод. – То дівчата були дуже 
здивовані: мовляв, де це ми взя-
ли в Боярці таку чисту воду? І 
це при тому, що воду на аналіз 
ми давали ще до планової замі-
ни фільтрів на установці. Тобто 
очистка води – річ дуже хороша. 
Єдине, мені складно уявити, що 
такою водою хтось буде полива-
ти городи та прати одяг».

Знезалізнення води – це до-
даткові затрати для підприєм-
ства заради підвищення якості 
питної води. Звісно, викорис-
тання очищеної таким чином 
води для побутових потреб – це 
розкіш на межі злочину. Тож 
встановлення першої в місті 
станції на ВНС-4 виважений 
крок, адже споживачі – меш-
канці багатоквартирних будин-
ків, яким не потрібно поливати 
городи.

ЛОКАЛЬНА ОЧИСТКА ВОДИ

Вже побудовано розв’язки водопостачання, змонтовано каналізаційно-насосну станцію та підготовлено фундамент 
для встановлення модуля станції
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П
роект спрямо-
ваний на роз-
ширення бази 
оподаткування, 

задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-
лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради
«Про встановлення єдиного податку 
на території м. Боярка на 2020 рік»

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради 
«Про встановлення ставки 

транспортного податку на 2020 рік»

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради 
«Про встановлення ставки 

туристичного збору на 2020 рік»

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рі-
шення Боярської міської ради

«Про встановлення податку на 
нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, на території 
м. Боярка на 2020 рік»

П
роект спрямо-
ваний на роз-
ширення бази 
оподаткування, 

задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-

Про встановлення єдиного по-
датку на 2020 рік

Керуючись п. 24 ч. 1 ст. 26 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ст. 
7, 8, 10, 12, 291-300 Податково-
го кодексу України та з метою 
залучення податкових надхо-
джень до місцевого бюджету, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Встановити єдиний по-
даток на території м. Боярка на 
2020 рік та ставки єдиного по-
датку з розрахунку на календар-
ний місяць:

1.1. для першої групи плат-
ників єдиного податку – 10 
відсотків розміру прожиткового 
мінімуму працездатної особи;

1.2. для другої групи платни-
ків єдиного податку – 17 відсо-
тків розміру мінімальної заробіт-
ної плати.

2. Затвердити Положення 
про особливості справляння 
єдиного податку суб’єктами 
господарювання, які застосову-

Про встановлення ставки 
туристичного збору на 2020 рік

Керуючись п. 24 ч. 1 ст. 26, 
ч. 1 ст. 59, ч. 1 ст. 69 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», ст. 7, 10 та 
12 розділу І, ст. 268 розділу ХІІ 
Податкового кодексу України, 
з метою ефективного наповне-
ння доходної частини бюджету 
міста Боярка, – 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ
чергова _____ сесія

ПРОЕКТ
РІШЕННЯ 

№__від      «__» _____ 2019 року 
м. Боярка

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ
чергова _____ сесія

ПРОЕКТ
РІШЕННЯ 

№__від      «__» _____ 2019 року 
м. Боярка

дування в Україні».
Регуляторний орган – Бояр-

ська міська рада 
Розробник документа: управ-

ління економіки та фінансів ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради

Відповідальна особа: Мусі-
єнко Наталія Іванівна  

Контактні телефони: (04598) 
41-550; (067) 201-23-99

Адреса: 08150, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. 13, м. Бояр-
ка, Київська обл. 

е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмовому ви-
гляді протягом одного місяця 
з дня оприлюднення проекту 
регуляторного акта та відпо-
відного аналізу регуляторного 
впливу.

ють спрощену систему оподат-
кування, обліку та звітності на 
території міста Боярка.

3. Оприлюднити рішення 
в місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

4. Контроль за виконанням 
рішення покласти на першо-
го заступника міського голови  
В. В. Шульгу.

5. Рішення Боярської 
міської ради від 13.09.2018  
№ 49/1623 «Про встановлення 
єдиного податку на 2019 рік» 
визнати таким, що втратило 
чинність.

6. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.01.2020 року.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА       
О. О. ЗАРУБІН

З аналізом регуляторного 
впливу проекту рішення «Про 
встановлення єдиного податку на 
території м. Боярка на 2020 рік», 
Положенням про особливос-
ті справляння єдиного податку 
суб’єктами господарювання, які 
застосовують спрощену систему 
оподаткування, обліку та звіт-
ності на території міста Боярка 
можна ознайомитись на порталі 
Боярської міcької ради: mistobo-
yarka.gov.ua у розділі «Докумен-
ти».

лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні».

Регуляторний орган – Бояр-
ська міська рада 

Розробник документа: управ-
ління економіки та фінансів ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради

Відповідальна особа: 

1. Встановити з 01.01.2019 
року ставку туристичного збору 
за кожну добу тимчасового роз-
міщення особи у місцях прожи-
вання (ночівлі), визначених пп. 
5.1 п. 5 «Положення про поря-
док справляння туристичного 
збору» у м. Боярка, у розмірі 
0,3 відсотка – для внутрішньо-
го туризму та 0,3 відсотка – для 
в’їзного туризму від розміру 
мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січ-
ня звітного (податкового) року, 
для однієї особи за одну добу 
тимчасового розміщення.

2. Затвердити Положення 
про порядок справляння турис-
тичного збору.

3. Затвердити перелік подат-
кових агентів щодо справляння 

№ 
п/п

Суб’єкт господарювання
Форма  

власності
Місце знаходження 

1 ФО-П Шукюров Мамед Тахмазович 
(ресторанно-готельний комплекс 
«Екватор»)

приватна м. Боярка, вул. Білогородська, 
68-Б

2 ФО-П Глухотько Андрій  
Олександрович (комплекс відпочинку  
«Боярський двір»)

приватна м. Боярка, вул. Магістральна, 
33/26

3 ТОВ «Альфа-МКМ» (керівник  
Мілявський Анатолій Юлійович, 
комплекс «Міка»)

приватна м. Боярка, вул. Магістральна, 22

4 ПП «ДІВА-С» (керівник  
Міліневський  Леонід Петрович, го-
тель)

приватна М. Боярка, вул. Ворошилова, 26

5 ФО-П Скульська Лариса  
Володимирівна

6 ФО-П Гаврилюк Наталія  
Олександрівна

7 ФО-П Міліневський Леонід Петрович

8 ФО-П Лисогорко Наталія Олександрівна

9 ФО-П Кравець Олена Олексіївна

Перелік податкових агентів щодо справляння туристичного збору *

Мусієнко Наталія Іванівна  
Контактні телефони: (04598) 

41-550; (067) 201-23-99
Адреса: 08150, вул. М. Гру-

шевського, 39, каб. 13, м. Бояр-
ка, Київська обл. 

е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмовому ви-
гляді протягом одного місяця 
з дня оприлюднення проекту 
регуляторного акта та відпо-
відного аналізу регуляторного 
впливу.

туристичного збору.
4. Затвердити форму догово-

ру про справляння туристично-
го збору.

5. Затвердити перелік доку-
ментів для укладання договору 
на справляння туристичного 
збору.

6. Рішення від 13.09.2018 
року № 49/1625 «Про встанов-
лення ставки туристичного збо-
ру на 2019 рік» вважати таким, 
що втратило чинність. 

7. Це рішення набирає чин-
ності з 01.01.2020 року.

8. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на пер-
шого заступника міського голо-
ви Шульгу В .В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                                                                      
О. О. ЗАРУБІН

*Перелік визначає податкових агентів для розрахунку річної прогнозної суми збору; цей Перелік 
не забороняє сплати збору до міського бюджету іншим податковим агентам до їх включення у перелік.

З аналізом регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про встановлення ставки туристичного 
збору на 2020 рік», Положенням про порядок справляння туристичного збору та додатками до нього можна 
ознайомитись на порталі Боярської міcької ради: mistoboyarka.gov.ua у розділі «Документи».

П
роект спрямо-
ваний на роз-
ширення бази 
оподаткування, 

задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті їх 
законних прав та інтересів, за-
лучення додаткових коштів до 
місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні».

Регуляторний орган – Бояр-
ська міська рада 

Розробник документа: управ-
ління економіки та фінансів ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради

Відповідальна особа: Мусі-
єнко Наталія Іванівна  

Контактні телефони: (04598) 
41-550; (067) 201-23-99

Адреса: 08150, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. 13, м. Бояр-

ка, Київська обл. 
е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмовому ви-
гляді протягом одного місяця 
з дня оприлюднення проекту 
регуляторного акту та відпо-
відного аналізу регуляторного 
впливу.

З аналізом регуляторного 
впливу проекту рішення Бояр-
ської міської ради «Про вста-
новлення ставки транспортного 
податку на 2020 рік», проектом 
рішення Боярської міської ради 
«Про встановлення ставки тран-
спортного податку на 2020 рік», 
Положенням про транспортний 
податок можна ознайомитись на 
порталі Боярської міcької ради: 
mistoboyarka.gov.ua у розділі 
«Документи». П

роект спрямо-
ваний на роз-
ширення бази 
оподаткування, 

задоволення потреб громадян 
та суб’єктів підприємницької 
діяльності в здійсненні госпо-
дарської діяльності та захисті 
їх законних прав та інтересів, 
залучення додаткових коштів 
до місцевого бюджету.

Проект рішення розробле-
ний відповідно до вимог По-
даткового кодексу України, 
Конституції України, Закону 

України «Про місцеве само-
врядування в Україні».

Регуляторний орган – Бо-
ярська міська рада 

Розробник документа: 
управління економіки та фі-
нансів виконавчого комітету 
Боярської міської ради

Відповідальна особа: Мусі-
єнко Наталія Іванівна  

Контактні телефони: 
(04598) 41-550; (067) 201-23-99

Адреса: 08150, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. 13, м. Бо-
ярка, Київська обл. 

е-mail: fev10@ukr.net
Зауваження і пропозиції 

приймаються у письмово-
му вигляді протягом одного 
місяця з дня оприлюднення 
проекту регуляторного акта та 
відповідного аналізу регуля-
торного впливу.

З аналізом регуляторного 
впливу проекту рішення «Про 
встановлення податку на не-
рухоме майно,  відмінне від 
земельної  ділянки на тери-
торії  м. Боярка на 2020 рік», 
проектом рішення Боярської 
міської ради «Про встанов-
лення ставок податку на не-
рухоме майно, відмінне від зе-
мельної ділянки на 2020 рік», 
ставками податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної 
ділянки, які встановлюються 
на 2020 рік та вводяться в дію 
з 01.01.2020 року, Положен-
ням про податок на нерухоме 
майно, відмінне від земель-
ної ділянки на території міста 
Боярка можна ознайомитись 
на порталі Боярської міcької 
ради: mistoboyarka.gov.ua у 
розділі «Документи».mistoboyarka.gov.ua
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Продовження зі стор. 1

ВІДОМОСТІ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ПРО ПІДРАХУНОК ГОЛОСІВ ВИБОРЦІВ НА ВИБОРЧИХ 
ДІЛЬНИЦЯХ У ТЕРИТОРІАЛЬНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ № 95 (КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, М. БОЯРКА)

№ ВД

Кількість 
виборців, 

внесених до 
списку

Кількість ви-
борців, які взяли 

участь у голо-
суванні

Юрій Бойко
Олек-
сандр 

Вілкул

Анатолій 
Гриценко

Володимир 
Зеленський

Руслан
Кошулин-

ський

Олег
Ляшко

Петро 
Порошен-

ко
Ігор Смешко

Юлія
Тимошенко

320563, вул. Сільгосп-
технікум, 2, Боярський 
колледж екології і при-

родних ресурсів, 

468 317 11 4 24 102 4 18 89 19 37

320564, вул. Шевченка, 
82, Будинок культури

1552 1020 65 19 87 331 21 41 177 105 131

320565, вул. Самійленка, 
2, Боярський міжшкіль-

ний НВК
1260 743 32 8 54 239 15 33 146 75 119

320566, вул. Вокзальна, 2, 
К-Св СЕС

1047 657 32 11 57 186 24 23 127 55 99

320567, вул. Грушевсько-
го, 49, БЗОШ № 2

1376 933 44 16 91 240 27 16 241 84 143

320568, вул.Лисенка, 
11/23, БЗОШ № 1

1174 846 42 11 79 223 15 35 215 71 127

320569, вул.Молодіжна, 
77, Боярська бібліотека

2135 1494 90 13 161 402 32 32 347 130 231

320570, вул.Білогород-
ська, 23, ЦТМ "Оберіг"

1713 1167 88 18 99 310 28 21 298 113 144

320571, вул. П. Сагайдач-
ного, 62, БАЛ "Лідер"

2065 1359 74 18 127 400 28 28 330 113 174

320572, вул.Молодіжна, 
76, ДЮСШ

1989 1368 81 17 127 374 35 24 341 126 189

320573, вул.Сєдова, 7, 
БАЛ "Гармонія"

2115 1409 94 21 135 364 27 32 328 130 220

320574, вул.Петра 
Сагайдачного, 30, КП 

"БГВУЖКГ"
1914 1241 95 28 123 356 15 26 264 124 171

320575, 
вул.Б.Хмельницького, 

57-а, БЗОШ № 5
1960 1331 90 14 130 361 21 32 343 121 172

320576, вул.Молодіжна, 
12/2, гуртожиток КП 

"БГВУЖКГ"
1801 1125 56 11 85 317 35 30 278 95 175

320577, вул. Шкільна, 28, 
БЗОШ № 4

2203 1397 76 27 155 381 30 30 284 140 207

320643, вул. Соборності, 
51, ЦРЛ

17 12 1 0 0 2 0 0 3 0 5

321403, 
вул.Б.Хмельницького, 

57-а, БЗОШ № 5 
1242 845 47 15 55 233 12 28 202 75 124

321404, вул. Сєдова, 7, 
БАЛ "Гармонія" 2069 1283 57 19 110 388 17 34 288 112 196

Всього 28100 18547 1075 270 1699 5209 386 483 4301 1688 2664

Житомирський, Санаторний, 
Лісний, Парковий. Ткачен-
ка;  тупики: Білогородський, вул. 
П.Сагайдачного (від вул. Білого-
родська до вул. Волгоградська), вул. 
Магістральна (від вул. Хрещатик до 
вул. Білогородська),

* мешканці дачних кооперати-
вів від 1 до 23 лінії, виносять на вул. 
Газову або вул. Магістральну.

Дільниця №4.
Залізнична, Левицького, Че-

решнева, Андруха, Петріва, (Пе-
тровського), Шкільна (Дзержин-
ського), Толстого. Мартиненка 
(Бідного), Пастернака, Злагоди, 
Мазепи, Богуна, Жуковського, 
Таращанська, В. Починка, Коно-
вальця , Саксаганського, Л. Укра-
їнки. Тургєнєва. Островського, 
Короленка, Рєпіна, Коцюбинсько-
го, Незалежності, Чернишевсько-
го, Симоненка, Квіткова, Акаде-
міка Єфремова, Мічуріна, Гоголя, 
Пушкіна, Б. Хмельницького (від № 
84 до кінця), Молодіжна (до вулиці 
Білогородська), Яблунева, район 

зупинки на вулиці Островського; 
провулок: Затишний, 38 Лінія; вул. 
Маяковського; вул. Магістральна 
(від Білогородського круга до вул. 
Левицького);

* мешканці дачних кооперати-
вів вуд 23 лінії до 40 лінії, виносять 
на вул. Магістральну або вул. Пас-
тернака.

Дільниця № 5
Білогородська (від вулиці 

Гоголя в напрямку залізничної 
станції Боярка), Свободи, Пар-
тизанська, Калинова, Надії, Кіс-
тяківських, Миру, Покровська, 
Героїв Крут, Шухевича, Б. Хмель-
ницького (від початку до № 83), 
Гоголя (від вулиці Б. Хмельниць-
кого до вулиці Білогородська), П. 
Сагайдачного (від вул. Шухевича 
до вул. Білогородська), Вербна 
(від вул. Шухевича до вул. Біло-
городська), Громова, Стуса, Ко-
ролюка,  Академіка Вернадського, 
Отамана Орлика, Дніпровська, 
Садова; вул. Соборності (від вул. 
Шухевича до вул. Білогородська), 
вул. Кавказька; пров. Кавказький; 
пров. Артеківський.

ПОСАДИВ ДЕРЕВО – ПРОЖИВ ЖИТТЯ НЕДАРЕМНО

В
продовж цьогоріч-
ної весни у рамках 
акції «Відновимо 
ліси разом» діти, 

студенти та дорослі люди по-
садили дерева на території Бо-
ярки. 

Зокрема, 29 березня пра-
цівники виконавчого комітету 
Боярської міської ради разом 
з міським головою Олександ- 
ром Зарубіним долучилися до 
посадки лісу.

За словами заступника 
директора Боярської лісової 
дослідної станції Юрія Несто-
ряка, силами держслужбовців 
цього дня було посаджено мо-
лодий ліс на території понад 
пів гектара. Результат цієї ро-
боти буде видно лише через де-
сятиріччя, але це значний вне-
сок для покращення екології.

Як розповів Юрій Несто-
ряк, підготовка до лісокуль-
турної кампанії розпочалась 
ще у 2018 році із заготівлі на-
сіння основних лісотвірних 

порід. Потім для забезпечення 
лісовідновлення у теплицях та 
лісових розсадниках було ви-
рощено понад 1,5 млн сіянців.

На площі в 1 га висаджува-
лось від 5 700 до 7 142 шт. сіян-
ців. Таким чином кожне зріле 
дерево замінено 30 молодими, 
які в наступні десятиліття за-
безпечать нашу планету тися-
чами кубометрів кисню.

ВП НУБіП України «Бояр-

ська ЛДС» залучила до заходів 
з відтворення лісів понад 500 
учасників, з яких: 100 школярів 
та приблизно 100 студентів На-
ціонального університету біо-
ресурсів і природокористуван-
ня України (лісогосподарський 
факультет та факультет землев-
порядкування). Результатом 
проведених заходів стала по-
садка понад 28 тис. сіянців на 
загальній площі ділянок до 5 га.

Показано результати голосування за кандидатів, які набрали найбільшу кількість голосів у першому турі виборів Президента України 31 березня 2019 року, згідно з даними ЦВК.
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МИСТЕЦЬКА ІСТОРІЯ МАЛЮТЯНКИ

Ця історія бере свій по-
чаток із 1873 року. Київський 
майстер-іконописець Кирило 
Пимоненко приїхав до Малю-
тянки зі своїм одинадцятиріч-
ним сином Миколою розпису-
вати місцеву  церкву. Хлопець 
був удатний до малярської 
справи, охоче підсобляв бать-
кові, разом із цим відвідуючи 
уроки у рисувальній школі ки-
ївського художника Миколи 
Мурашка. Згодом – два роки 
навчання у Петербурзькій 
Академії мистецтв, знайом-
ство з В.Сєровим, М.Врубелем, 
С.Васильківським. 

Академік живопису Микола 
Корнилович Пимоненко

Через хворобу легень Ми-
кола Пимоненко змушений 
був повернутися до Києва. Він 
учить дітей малюванню і пра-
цює над своїми картинами. На 
запрошення М. Врубеля, який 
мав замовлення розписати Ки-
рилівську церкву, створює у 
цьому храмі композицію «Різд-
во Богородиці». Її можна поба-
чити й сьогодні. 

Для поліпшення здоров'я 
лікарі радили Миколі Корни-
ловичу закордонний клімат, 
але він обирає Малютянку. З 
дитинства йому до душі при-
пали мальовничі краєвиди села 

– сосновий ліс, ставок, квітуче 
буйнотрав'я, настояне на пахо-
щах чебрецю. Художник орен-
дує хатину і змінює швидкий 
темп гамірного життя у вели-
кому місті на сільську заспо-
кійливу тишу. День у день спос- 
терігає за роботою та побутом 
селян, їхніми прадавніми зви-

чаями – святкуванням Різдва, 
Великодня, Дня Івана Купали, 
слухає колядки й щедрівки… 
Своє захоплення побаченими 
обрядовими дійствами Микола 
Пимоненко переносить на по-
лотно. Одна з ранніх його кар-
тин «Святочне ворожіння». 

Дві дівчини у вишиваних со-
рочках розглядають тіні на стіні 
від шматочків воску, шукаючи 
в них обриси своїх суджених… 
Картинка, вихоплена з життя, 
настільки жива, що вдивляю-
чись у неї, здається, що чуєш ді-
вочі голоси, бачиш, як на стінах 
рухаються великі тіні. 

Польовою царівною серед 
лану пшениці, золотого під сон-
цем, змалював художник укра-
їнку на картині «Жниця». Горда 
постава, вродливе усміхнене 
обличчя. Хоча вона працює в 
полі із серпом, на ній вишита 

сорочка, коралі. Ці атрибути 
сільської краси художник під-
креслює завжди. Жінки на його 
полотнах часто мають щось 
червоне (празникове) у своєму 
одязі. 

Сільська тематика стає про-
відною у творчості художника 
Пимоненка, попри те, що вона 
не завжди була престижною 
у тогочасному суспільстві. Та 
чимдалі йому все частіше впа-
дають в око не сільські свята з 
веселощами, а злидні, горе-пе-
чалі. Його полотно «Весілля у 
Київській губернії» насамперед 
про це. Здавалося б, радісна по-
дія, якою є весілля, має створю-
вати такий же настрій і картині, 
але він зовсім інший. Тужливою 
бідністю віє від юрби зажурених 
людей, які йдуть вулицею, впа-
дають в око хлопчаки, босі у хо-
лодну пору. 

Добре розуміючи, що цар-
ська цензура не схвалить при-
вернення уваги до селянських 
бід, Пимоненко переходить до 
змалювання сценок із сільсько-
го життя. Йому не доводилося 
вигадувати ні персонажів, ні 
краєвидів – він живе серед них. 
Ось сценка з картини «На річ-
ці». Хлопець прийшов напувати 
коня, але забувши про все, не 
може відірвати погляду від дів- 
чини, яка несе відро з водою. 

Сама за себе говорить назва 
полотна «Суперниці»: біля кри-
ниці дві дівчини і парубок.

 Іншій темі присвячена кар-
тина «Брід». Розмоклою після 
дощу дорогою спокійно йдуть 
діти і телята. Умиротворена 
природа, багато прозорого по-
вітря, вода в калюжі, де відо-
бражається небо, схожа на розі-
лляте срібло. 

Вулиця, вмита дощем, 
усміхнена дівчина підганяє гу-
сей. Прообразом селянки для 
картини «Гуси, додому!» послу-

Відомі у світі шедеври 
Академік живопису Ми-

кола Корнилович Пимоненко 
(1862-1912 рр.) створив у 

селі Малютянка. 

жила місцева жителька Уляна 
Сиротинська. До нас дійшли 
імена й інших малютянців, уві-
чнених художником.   

Зображаючи селян в од-
вічних буденних справах: на 
жнивах, сінокосі чи під час 
святкувань та сватання, Ми-
кола Пимоненко разом із цим 
розкриває також їхні характери 
та взаємостосунки. Його карти-
ни – це ще й відтворення історії 
певного періоду життя україн-
ського суспільства. Нитка роду, 
що зв’язує покоління, передаю-
чи нащадкам цінності культури, 
традицій, цим самим зберігаю-
чи їх. Зокрема, про це картина 
«Страсний четвер». Надвечір'я, 
люди виходять із церкви, несу-
чи додому священний вогник – 
запалені свічки, обгорнуті ко-
льоровим папером. З яких часів 
прийшов цей обряд, дожив-

ши до наших днів? Ця картина 
експонувалася у Мюнхені, де 
її придбала місцева знаменита 
галерея. 

Невдовзі на виставці у Па-
рижі демонстрували «Гопак». І 
знову успіх! Полотно назавжди 
лишилося у Луврі. У Парижі 
Миколу Пимоненка обирають 
членом інтернаціональ¬ної 
Спілки мистецтв і літератури. 
Диплом про його обрання під-
писало кілька видатних митців, 
серед яких –  Огюст Роден. А 
вдома художник давно вже вхо-
дить до Товариства художни-
ків-передвижників, яке охоче 
експонує його картини. 

 Сюжетний живопис Пимо-
ненка привертав увагу багатьох. 
На його популярності заману-
лося заробити горілчаному підп- 
риємцеві з Росії Шустову. Для 
етикетки свого «Спотикача» він 
використав картину «Додому» 
з жартівливим сюжетом: під-
пилий чоловік заходить у двір, 
де його зустрічає дружина з 
дрючком. Художник звернувся 
до суду, звинувачуючи підпри-

ємця у тому, що той скорис-
тався твором без згоди автора. 
Шустов приїхав у Малютянку, 
благаючи Пимоненка відмови-
тися від позову. Але художник 
і слухати не хотів – мистецтвом 
та ще й для такої непривабливої 
мети він не торгував. За рішен-
ням суду підприємець-невдаха 
змушений був вишукати й зни-
щити всі свої етикетки. 

Малярська спадщина Ми-
коли Пимоненка налічує понад 
тисячу робіт. Вона була б наба-
гато більшою, якби хвороба так 
рано не вихопила його з життя. 

У малютянській хатинці 
з прибудованою майстернею 
ще певний час улітку відпо-
чивала сім’я художника. Все 
змінили нові радянські часи. У 
різні роки приміщення слугу-
вало як навчальні класи місце-
вої школи, склади, їдальня для 
учнів. А 1981-го воно згоріло від  
замкнення електромережі. 

Жителі Малютянки не мо-
гли змиритися з цією втратою, 

«Жниця» «Суперниці»

«Гуси, додому!»

рівноцінною втраті пам’яті про 
знаного у світі художника, який 
тут жив і творив. Задумавши 
збудувати музей Миколи Пи-
моненка, вони стали зачина-
телями й організаторами всіх 
будівельних робіт. Особливої 
подяки заслуговують  художни-
ки М.О. Малишко та Н.М. Де-
нисова, подружжя Соловйових. 

1994-го новозбудований му-
зей Миколи Пимоненка офі-
ційно став філіалом Боярського 
краєзнавчого музею. Розпоча-
лася пошукова робота. Зокрема, 
було налагоджено зв’язки з на-
щадками художника. Нинішній 
музей має чимало майстерно 
виконаних копій картин Ми-
коли Пимоненка, причому не 
лише визнаних київських май-
стрів, а й самобутніх митців ра-
йону.   

«Усі наші здобутки ми радо 
доносимо до громадськості, – 
розповідає завідувачка музею 
Галина Шпирук. – Музей давно 
вже став культурним осередком 
не тільки для нашого села. 

Постійними є художні ви-
ставки авторських робіт, тема-
тичні лекції, зустрічі з відоми-
ми митцями не лише Боярки, а  
усієї України. Незабутні вра-
ження лишили зустрічі з на-
щадками Миколи Пимоненка, 
а також нащадками персонажа 
картини «Суперниці», які нині 
проживають у Франції. Двері 
нашого музею завжди відчине-
ні для творчої молоді, для тих, 
хто ще тільки починає торува-
ти свій шлях у мистецтві. Ми 
безкоштовно надаємо їм мож-
ливість продемонструвати ши-
рокому загалу свої досягнення, 
поспілкуватися зі знаними май-

страми, вислухати їхні поради. 
Микола Пимоненко завжди 
підтримував талановитих учнів, 
нерідко бідних учив малювати 
безкоштовно». 

Під дахом музею знайшла 
прихисток і сільська бібліотека. 
У її завідувачки Тетяни Слобо-
женко роботи вистачає – чита-
чів у Малютянці. 

Серед круговерті повсяк-
денних справ у працівників 
музею є особлива пора.  Що-
річно у березні тут яскраво за-
цвітає «Пимоненківська весна» 

– цикл організованих зустрічей 
збирає чимало шанувальників 
таланту художника. Доля роз-
порядилася так, що і народився 
він, і помер саме у цьому місяці.

ОЛЬГА СІЛЬЧЕНКОВА

«Додому»

«Київська квіткарка»
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Євген Левченко

У 
Києві 17 березня 
відбувся чемпі-
онат Київської 
області з важкої 

атлетики серед юніорів та 
юніорок віком до 20 років. 

Наш район представляли 
шість вихованців Києво-Свя-
тошинської районної ДЮСШ 
«Максимум». Спортсмени за 
віком ще зовсім юні – від 12 
до 15 років, але сили фізичної 
і сили духу у них достатньо, 
аби вражати своїми здобутка-
ми дорослих шанувальників 
важкої атлетики. 

За підсумками змагань 
маємо прекрасні результа-
ти. Дівчата цілеспрямовано 
готувались до змагань. І як 
результат – здобуто дві важ-
ливі нагороди. Чемпіонкою у 
ваговій категорії до 81 кг ста-
ла Анастасія Чорноконь (на 
фото), срібну медаль у ваговій 
категорії до 32 кг здобула Ре-
гіна Федотова. До речі, бать-
ко Регіни, Руслан Федотов –  
ветеран АТО, має бойові на-
городи. 

Про перспективи спорт-
сменок та майбутні змагання 
розповів наставник пере-
можниць, заслужений тренер 
України Сергій Тетянюк: «Ці 
змагання були відбірковими 
до чемпіонатів України не 

лише серед юніорів, але й для 
юнаків та дівчат різного віку. 
Тож Регіна здобула право на 
участь у чемпіонаті України 
серед дівчат віком до 13 років, 
який відбудеться 9-14 квітня у 
м. Славутичі. Анастасія Чор-
ноконь виборола право на 
участь у чемпіонаті України 
серед дівчат до 15 років, що 
відбудеться 23-28 жовтня у м. 
Поляна, що на Закарпатті». 

ВАЖКОАТЛЕТИЧНІ ПЕРЕМОГИ

Н
а головній спор-
тивній арені 
України – столич-
ному НСК «Олім-

пійський» – відбулася ХІІІ Все-
українська урочиста церемонія 
«Герої спортивного року-2018». 
Організатори – Національний 
олімпійський комітет України 
та Міністерство молоді та спор-
ту України. 

Серед лауреатів – чемпіон-
ка світу-2018 з вільної боротьби 
(68 кг) Алла Черкасова. Вона 
здобула титул «Сенсація року». 

Нагадаємо, що Алла Чер-
касова в жовтні минулого року 
здобула титул чемпіонки світу 
з вільної боротьби. У вільний 
від змагань і тренувань час пра-
цює тренером Боярської місь-
кої ДЮСШ на базі Боярської  
ЗОШ № 5.

Спортсменка народилася 
1989 року у Львові, закінчила 
Львівську школу № 45. Перш 
ніж почати займатися жіночою 
боротьбою, займалася багато 
чим: танці, великий теніс, дзю-
до. До вільної боротьби дійшла 
черга в 14 років. Для велико-
го спорту це було трохи пізно. 
Але наполегливе тренування та 
велике бажання досягти успіху 
принесли результат. Закінчи-
ла Львівське училище фізичної 
культури. Позаду роки трену-
вань, змагання, поразки і пе-
ремоги. Попереду – найвища 
спортивна вершина – Олімпій-
ські ігри, в яких вона мріє пере-
могти.

Коли верстався номер, ми 
подзвонили до Алли Черкасо-
вої, щоб з перших вуст почути 
враження від червоної доріж-
ки та отримання українського 

ТРЕНЕР БОЯРСЬКИХ БОРЦІВ АЛЛА ЧЕРКАСОВА – 
ВОЛОДАР «СПОРТИВНОГО ОСКАРА»

«Спортивного Оскара».
Трубку взяла мама чемпі-

онки – пані Олена Черкасова. 
З природним почуттям гумо-
ру розповіла нам, як чемпіон-
ка світу Алла Черкасова разом 
зі своїм чоловіком і тренером 
Олексієм Мельником готували-
ся до цієї визначної події. Адже 
в гардеробі спортсменки пере-
важно спортивний одяг. Дове-
лося пошукати вечірню сукню 
для лауреатки та сорочку з кра-
ваткою в тон плаття для її чоло-
віка, щоб пара могла достойно 
отримати високу нагороду і на-
ступного року претендувати ще 
й на перемогу в номінації «Най-
стильніша пара». 

За словами мами, Алла ра-
зом з Олексієм зараз перебу-

вають на зборах на спортивно-
тренувальній базі у Конча-Заспі, 
адже 8 квітня Алла Черкасова 
братиме участь у Чемпіонаті 
Європи 2019, що відбудеть-
ся в Бухаресті. Спортсменці 
необхідно вибороти перемо-
гу, щоб отримати ліцензію на  
Олімпіаду.

Повертаючись до цьогоріч-
ної премії, традиційно «Спор-
тивний Оскар» зібрав в одно-
му залі усю спортивну гордість 
України – легенд спорту, ни-
нішніх зірок та талановите май-
бутнє нашої країни.

Тематикою цьогорічного 
свята стала унікальна об'єднавча 
сила спорту, адже в усі часи саме 
спорт об'єднував людей, неза-
лежно від їх віку, національності, 
соціального статусу чи релігійних 
переконань.

«Мені неймовірно приємно 
вчергове бачити в одному залі 
справжніх героїв українського 
спорту. Всіх тих, хто знає ціну 
кожній перемозі», - сказав під 
час нагородження номінацій 
«Найкращий спортсмен року» та 
«Найкраща спортсменка року» 
президент НОК Сергій Бубка. 
Він додав: «У цих номінаціях 
дійсно представлені кращі з най-
кращих. Для кожного з вас шляхи 
до цих блискучих звершень були 
по-різному непростими, але зна-
чення здобутих трофеїв – одне: 
вагоме та безцінне. Кожен з вас 
вже є переможцем – справжнім 
героєм та гордістю всієї країни!».

Усім володарям «Спор-
тивного Оскару» були вручені 
сертифікати на спортивну про-
дукцію від офіційного спонсора 
Церемонії - мережі спортивних 
магазинів «Інтерспорт».

23 березня відбувся Відкри-
тий кубок міста з волейболу се-
ред школярів 2006-2008 р. н. 

У змаганнях взяли участь 

ЗАДОВОЛЬНИЛИСЬ СРІБЛОМ

УВАГА! РОЗШУК ЛЮДИНИ!
НАКОНЕЧНА 

ОЛЬГА ОЛЕКСАНДРІВНА
Жителька м. Боярка, 1993 р.н.
Вийшла з дому 25.03.1019 та 

не повернулась.
Прохання всіх, хто має будь-яку 

інформацію, телефонувати 
за тел.

(098) 607-26-13

4 команди: з Юрівки, Хотова, 
Музич та Боярки. У запеклій 
боротьбі перемогу у турнірі здо-
була команда з Музич. Друге 

місце у Боярки, яку тренує зас- 
лужений тренер України Геор-
гій Поддєнєжний. Третє - у  
Хотова
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Замовлення № 1521  

Овен
Вас чекають досить сприятливі ситуації, пов’язані з да-

лекими поїздками. У цей час можна сміливо емігрувати або 
зустрічатися з іноземцями – все це принесе удачу. Також 
період сприятливий для бізнесменів, зорі обіцяють відмінні 
можливості в багатьох сферах, які вам не можна згаяти. 

Тілець
Можна сміливо купувати нерухомість, укладати фінан-

сові угоди, переходити на нову роботу. Сприятливий період 
для медичних процедур, за можливості, варто вирушати на 
відпочинок і оздоровлення до санаторію. Акумулюйте сили, 
вони знадобляться вам вже скоро.

Близнюки
Зорі попереджають вас про можливі труднощі, конфлік-

ти, непорозуміння. Перебіг справ не буде піддаватися вашо-
му контролю, все буде складатися за особливим всесвітнім 
сценарієм. Тобто, ви досягнете поставленої мети, але шлях 
до неї буде вкрай звивистий. Розслабтеся – нехай все йде 
своєю чергою. 

Рак
На вас чекає блискучий період. Ви можете розраховува-

ти на впливових покровителів. Також вдало складатимуться 
справи, пов’язані з влаштуванням на нову роботу, просуван-
ням у кар’єрі, досягненням цілей і важливих вершин. У сім’ї 
візьміть на себе головну роль, робіть це максимально прозо-
ро, що укріпить стосунки.

Лев
Добре будуть складатися далекі поїздки, подорожі, а та-

кож підвищення освіти. Сміливо можете брати кредити. У 
вас це відповідний період для реалізації нових ідей та про-
ектів. Будьте більш терпимі до близьких людей і особливо до 
себе. Помилки трапляються у всіх, все можна виправити. 

Діва
Для вас настане романтичний період. Тим, хто вільний 

від усіляких уз, пророкують раптовий і дуже стрімкий роман. 
Відносини будуть занадто запаморочливими і спонтанними. 
Не чиніть опір цьому вихору і насолоджуйтеся, як гостросю-
жетним фільмом. Також будьте обережними зі своїми фінан-
сами. 

Терези
Вас чекають блискучі партнерські взаємини. Часто бу-

дуть складатися вдалі для вас ситуації. Справи будуть добре 
йти у всьому: в покупках, у торгівлі, в особистих стосунках і 
любові. Хай вас не лякають можливі труднощі, в результаті у 
вас все складеться.

Скорпіон
Вас чекає успіх у любові, романтика і приємні пригоди. 

Все само йде до вас у руки: підвищення зарплати, визнання 
ваших талантів і заслуг або пікантні сюрпризи від другої по-
ловинки. Найбільше радості принесе сім’я, рідні люди ста-
нуть вашою найміцнішою опорою. Проводьте з ними яко-
мога більше часу.

Стрілець
Вам слід бути готовими до складного періоду, особливо 

несприятливим він може бути в плані судів, слідства і проти-
стояння. Ви ризикуєте також посваритися з бізнес-партне-
рами. За можливості, утримуйтесь від імпульсивних і непра-
вильних рішень. Вам однозначно потрібно «пригальмувати». 

Козеріг
Вкрай важливі події чекають на вас. Відкриються широкі 

можливості у сфері виграшів, тому сміливо можете випробу-
вати свою удачу в лотереї. Вас чекає процвітання, вдалі вкла-
дення, хороші фінансові можливості. Варто вкладати гроші в 
нерухомість – це будуть успішні угоди. 

Водолій
Вам потрібно зосередитися на собі і своїх цілях, акуратно 

поводитися з грошима і сторонніми людьми. Необдуманими 
діями ви можете нажити собі ворогів або втратити гроші. В 
особистому житті – це романтичний період, який залишить 
після себе купу щасливих спогадів. 

Риби
Вас чекають складні ситуації, пов’язані з грошима та фі-

нансовими питаннями. Не варто надто довіряти інформації, 
яка до вас надходить. Постійно треба бути напоготові. Най-
кращий вихід – відключити телефон, взяти кохану людину і 
відпочити разом десь у глушині без Інтернету і телефонного 
зв’язку.

ГОРОСКОП

У 
квітні Ірпінь, Бояр-
ку та Вишневе «за-
крутить» на велико-
му дитячому турнірі  

BeyBlade-2019. У кожному з цих 
міст очікується 500 учасників. 
Організатори події – Володи-
мир Карплюк, громадська ор-
ганізація «Нові обличчя Київ-
щини», інформаційний ресурс 
Irpin Kids.

«Японська дитяча іграшка 
бейблейд впродовж останніх 
років стала дуже популяр-
ною серед дітей. Особливо її  
люблять хлопчики віком від 5 
до 12 років. Хоча дівчатка та-
кож приходять на змагання. 
Грають у бейблейд з великим 
спортивним азартом. На мою 
думку, це розвиває спілкування 

НА КИЇВЩИНІ ВІДБУДЕТЬСЯ ДИТЯЧИЙ 
ТУРНІР BEYBLADE-2019

Р О З М І Щ Е Н Н Я  Р Е К Л А М И  В  Г А З Е Т І  « Б О Я Р К А - І Н Ф О Р М »  ( 0 4 5 9 8 )  47 - 07 9

між дітьми. На спільному інте-
ресі до бейблейду зав’язується 
міцна дружба. У мого сина – 60 
бейблейдів і він буде змагатися 
на турнірі 21 квітня в Ірпені», – 
розповідає співорганізатор 
«BeyBlade-2019», засновник ін-
формресурсу Irpin Kids Юлія 
Кнороз.

За словами лідера команди 
«Нові обличчя» Володимира 
Карплюка, важливо залучати 
дітей до нових цікавих видів 
вуличного спорту та давати їм 
можливості для самовиражен-
ня: «Бейблейд – це такий собі 
аналог дзиґи, яку з дитинства 
пам’ятає моє покоління. Сучас-
на дзиґа виглядає яскравіше та 
має спеціальне пристосування 
для потужного запуску. Я вва-

жаю, що це гарна ідея – зібрати 
дітей разом і дати можливість 
познайомитися, поспілкувати-
ся, подружитися. Тим більше, 
що наша подія відриває дітей 
від планшетів і відбувається на 
свіжому повітрі».

В Ірпені турнір відбувати-
меться на Центральній площі. У 
Боярці – на міському стадіоні, 
біля парку ім. Т. Шевченка. У  
Вишневому – в центрі міста, біля 
фонтану. Початок – 21 квітня о 
9 год. ранку. Головні призи для 
переможців турніру – найновіші 
оригінальні Cho-z BeyBlade та ла-
унчер від Takara Tomy.

Якщо ваша дитина хоче ста-
ти учасником турніру, потрібно 
заповнити анкету і зареєструва-
тися на сайті irpin.ua. Тут ви та-
кож знайдете програму турніру, 
правила гри та іншу додаткову 
інформацію. Участь у турнірі без-
коштовна. 

У вересні минулого року за 
підтримки громадської організа-
ції «Нові обличчя Київщини» та 
Володимира Карплюка в Ірпені 
відбувся перший великий дитя-
чий турнір BeyBlade. Тоді Ірпінь 
зібрав 500 учасників з усієї Київ-
ської області. Цього року турнір 
охопить ще два міста – Боярку та 
Вишневе. 

Євген Левченко

У 
Білій Церкві відбув-
ся чемпіонат Київ-
щини з пауерліф-
тингу. Участь взяли 

представники двох спортивних 
шкіл: Києво-Святошинської 
ДЮСШ «Максимум» та КЗ 
«Боярська міська ДЮСШ». 

Нагороди отримали шість 
спортсменів – четверо наших 
богатирів вибороли перші міс-
ця, ще двоє – срібні медалі. 

Тож чемпіонами стали: кан-
дидат у майстри спорту Антон 
Валенок (вагова категорія до 
66 кг), майстер спорту Артур 
Михайлов (83 кг), Олександр 
Зелений (93 кг) та Олександр 
Корнієнко (понад 120 кг). 

Срібло вибороли Анаста-
сія Чорноконь (81 кг) та Нікіта 
Сбитний (66 кг). 

ЖАГА ДО ПЕРЕМОГИ

Спортсмени зі своїм наставником, заслуженим тренером України 
Сергієм Тетянюком


